

### Подготовка за зимата

На 07.11.2006г. в кабинета на кмета на общината се проведе заседание на Общинската комисия за защита на населението при бедствия, аварии и катастрофи, с една единствена задача: организиране на зимното



поддържане на пътищата и осигуряване на безпрепятствена доставка на стоки от първа необходимост за жителите на общината. Комисията бе председателствана от Ваня Илиева – заместник кмет на общината и включваше представители на фирмата изпълнител за снегочистването,

специалисти от Общинска администрация, хлебопроизводители и общински съветници. Основният проблем, поставен на срещата, е недоброто поддържане на републиканската пътна мрежа /път Струмияни – Студената вода/ от Пътно поддържане,

което застана и като първа задача за решаване пред общинското ръководство. Приета бе схема за подаване на информация от кметовете на населените места към дежурния по Общински съвет за сигурност, както и бяха определени отговорни лица по направления.

### ФОРУМ СРЕЩА

На 3 ноември 2006г. от 9.00 часа в залата на читалище “Будител” – с.Струмияни се проведе втората същинска форум среща по проекта за публични дискусии и планиране на инициативите между общините Кресна и Струмияни в подготовка за устойчиво развитие на селските райони.



На срещата присъстваха над четиридесет участника, разделени на седем работни маси, както следва: образование, култура и социални дейности, инфраструктура, туризъм, околна среда и горско стопанство, местен бизнес, здравеопазване и опазване на околната среда, спорт и развлечение.

Всяка от работните групи представи факторите за развитие - силни и слаби страни, възможности и заплахи за развитие на района Кресна-Струмияни.

След разгорешена дискусия бяха формулирани

предложения по работни маси за мисията и визията на местната стратегия за развитие. Определени бяха три основни цели, които да залегнат в

стратегията, а именно: “Развитие на конкурентно-способно селско и горско стопанство”, “Опазване на околната среда и устойчиво използване на природните ресурси” и “Развитие на селски туризъм и подобряване качеството на живот”.

Като приоритети на местната стратегия за развитие в съответствие с

Националния стратегически план, бяха набелязани: опазването на биологичното разнообразие, повишаване на екологичната култура в района и изграждането на туристическа инфраструктура. На финала на срещата бяха набелязани идеи за проектите, които да бъдат реализирани в посока,

очертана от Ос 3: “Подобряване качеството на живот в селските райони”.

Следващата среща ще се състои на 1 декември /петък/ 2006 година от 9.00 часа, домакини ще бъдат община Кресна. Разчитаме, че ще присъствате лично на нея и ще допринесете за крайния резултат на инициативата,

защото уважаеми граждани на община Струмияни, Местната инициативна група ще има възможност да управлява малко, но лесно достъпни средства от фондовете на Европейския съюз.

### МОН изненада отново училищата

След като всяко училище от общината получи от Министерството на образованието и науката преносим компютър Figitsu – Siemens Amilo Pro V 2055, а СОУ „Св. Паисий Хилендарски” и мултимедийен проектор, както и портрети на български възрожденци за деня на будителя,

просветното министерство продължава да изненадва приятно директорите на учебните заведения. В края на миналата седмица училищата получиха и копирна техника, включваща ксерокс, принтер, скенер и факс. Така на практика училищата ни технически се обезпечават за въвеждането и използването на тестовете като

форма на изпитване през учебната година.

В динамично развиващия се съвременен свят, училищата все по-гъвкаво трябва да отговарят на новите предизвикателства, за да се превърнат в модерна институция, обучаваща със съвременни методи и средства.

### ТЕЛЕФОННИ ИЗМАМИ

Внимание! Напоследък зачестяват случаите на обаждания по телефона на възрастни хора от името на техни близки и роднини с молба за пари.

Обръщаме се към

възрастните хора и техните близки да бъдат особено внимателни и в случаи на съмнение да търсят за съдействие органите на реда, тел. 2108 или 166.

### Служител на месец Септември

За най-добре работещ служител през месец септември служителите от общинска администрация отличиха Соня Тодорова.

Г-жа Тодорова е служител в администрацията от 2004 г. Изпълнява длъжността технически секретар на Общински съвет Струмияни.

Приза бе спечелен след два тура, като на финала Тодорова се съревновава със старши експерт „Администратор фронт-офис и деловодител” – Илонка Станоева.



### Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмияни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмияни 2825, общ. Струмияни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani\_press@abv.bg.



## ЛИЧНОСТИ

## КАПИТАН ИЛЪО ВОЙВОДА

Малешевска планина е част от Осогово-Беласишката планинска група. Най-високата си точка достига с Илъов връх (1803м.), носещ името на прославения хайдутин и на поборник за свобода дядо Илъо Малешевски от Берово, тачен и като съратник и приятел на Левски, и като участник в Кресненско-Разложкото въстание.

Колко българи са потънали незаслужено в небитието само защото за тях не е направен филм или сериал, никой "модерен" автор не е написал книга?! Дали щеше да се знае капитан Петко войвода без сериала?

**ЗНАЕТЕ ЛИ ЗА НЕЗАСЛУЖЕНО (ИЛИ УМИШЛЕНО) ЗАБРАВЕНИ ГОЛЕМИ БЪЛГАРИ?**

Напомняме за **КАПИТАН ИЛЪО ВОЙВОДА!** **ПО-ВАЖНИ ДАТИ В ЖИВОТА НА ИЛЪО ВОЙВОДА**

1805 г. - 28 май, роден в

Берово, Малешевска нахия

**1825 – 1832 г.** - Води хайдушки чети на изток до Беломорска Тракия, на юг до Солун, а в Северозападните краища из Малешево, Осогово, Огражден, Доспат, Пирин и Рила.

**1832 г.** - Създава и командва стражната войска на Рилския манастир. Общи действия с Чакър войвода и Златко войвода.

**1854 г.** - По време на Великденските празници предотвратява турско клане над християните в Дупница.

**1861 г.** - Води чета по Малеш, Осогово, Пиянец.

**1861 г.** - Преминава границата на васалното на Империята Сръбско княжество, за да се включи в живота на революционната емиграция, оглавявана от Народния войвода Георги Сава Раковски. Раковски го назначава за главен войвода на Първата Българска легия за освобождението на България. Военен

командир и учител на стотици поборници, между които Васил Кунчев (Дякон Левски), Стефан Тулчанеца (Караджата), Хаджи Димитър, Оч Матей (Миткалото), Димитър Косовац

**1862 г.** - В Белградската буна, по заповед на Раковски, е главен войвода, ръководи военните действия за превземането на турските крепости в Белград Сава капия, Стамбол капия, Байрак джамия, а при обсадата на Калегемегданската крепост е принуден от представителите на Великите сили в града да прекрати бойните действия. За благодарност, вместо да му даде възможност да замине за България, сръбското правителство и неговия княз Михайло (които не изпращат нито един сръбски войник в боя) се съгласяват със Султанската заповед за арестуването му и изпращането му (заедно с Раковски и легистите) окован в желяза в Истанбул.

Бунтовното му поведение (а и това на Раковски и легистите) не допуска този срам за братска Сърбия. Легията е разпусната от правителството, а Илъо войвода и момчетата му са заточени в Крагуаец. **1867 г.** - Участва в създаването на Български таен революционен комитет под председателството на Любен Каравелов и в подготовката на Втора легия. Участва в Сръбско-турската освободителна война заедно с Панайот Хитов и Филип Тотю. Сръбското командване прави опит за покушение над войводата в Княжевац. Вторият опит успява при Дели град, когато сръбската войска отстъпва позорно, а Илъо войвода заема позицията ѝ с рискована атака. Ударен в гръб откъм сръбска страна, той пада. Отнесен в лазарета, му изваждат две стросени ребра, отрязват му съединителните краища на дясната ръка (без изваждане на костта) и той осакатява.

**1877 г.** - При обявяване на Руско-турската осво-

бодителна война отива с чета в Свищов, където бивши негови легисти го посрещат с написаната в негова чест (от Никола Живков, негов легист) песен "Шуми Марица" (бъдещият Национален химн). По настояване на Щаба на действащата на Балканите Руска войска е зачислен към Щаба на Дунавската армия. Участва в битките за освобождението на Плевен, Ловеч, Троян, Тетевен, и през есента на същата година е включен в новообразуваната Западен отряд под командването на генерал Гурко. Преминава Балкана в гръб на врага, минава през Етрополе, Орхание и като командващ сборна българска войска влиза победоносно в София. Награден с медала за храброст "Свети Георги". Преследва отстъпващия на запад враг през Радомир и Дупница, за да спре при Кленовик в Конявската планина поради започналите преговори за мир. Но една руска част, начело с подполковник Задерновски приема решението му на своя глава да продъл-

жи настъплението и Кюстендил е освободен. Налага се отстъпление, след което заедно с отряда на генерал-майор барон фон Майендорф наново освобождава Кюстендил. Поема към родния край. Обезоръжава турското население.

**1878 г.** - март – април С делегация занася в Сан-Стефано 200 000 подписа и благодарствен адрес към Император Александър Втори с молба родният му край да остане в пределите на свободното Отечество. Уви, откъм Скопие настъпва аскер, русите не смеят да помогнат и Малеш остава пак под робство. Участва в Кресненското въстание и се установява в Кюстендил.

**1885 г.** - Участва в Сръбско-българската война и за заслуги към Отечество е награден със златен медал за храброст.

**1898 г.**, 17 април Умира.

Романът "Капитан Илъо Войвода" на Иванко Николов трудно се намира, но наистина си заслужава да се прочете.

## ДАТИ И СЪБИТИЯ

**7 ноември - Русия отбелязва Ден на съгласието и помирието**

Обявен с указ на Борис Елцин от 7 ноември 1996 г. по повод годишнината от Октомврийската революция с цел обединяване на руското общество.

По традиция всяка година на Червения площад в Москва се провежда тържествен парад по повод честванията по случай годишнината от Октомврийската

революция.

Денят на Октомврийската революция се отбелязва съгласно федералния закон "Задните на воинската слава и паметните дати на Русия". До 1991 г. се отбелязва в бившия СССР като Ден на Великата октомврийска социалистическа революция.

**10 ноември 1989 година – Ден на Промяната в историята на Република България**

Съгласно чл.1 на Конституцията от онова време БКП бе управляващата партия в Народна Република България. Преди 17 години Тодор Живков бе свален на пленум на Централния комитет на БКП от поста генерален секретар на партията. Новината за свалянето обиколи цялата страна за минути. Първо, бе разпространена в Софийския Университет, където се намираха и основните дисиденти и противници на режима.

Към 17.00 часа пред всички будки за вестници имаше огромни опашки от граждани, които чакаха да си купят вечерният вестник с новината.

След 10 ноември 1989г., до сега за 17 години в България бяха сформирани 10 правителства: премиери бяха Андрей Луканов, Димитър Попов, Филип Димитров, Любен Беров, Ренета Инджова, Жан Виденов, Стефан Софийски, Иван Костов, Симеон Сакскобурготски и сегашния Сергей Станишев.

**Обновена водопроводна мрежа в с. Никудин**

За 40 дни бе обновена остарялата водопроводна мрежа на една четвърт от село Никудин. Изкопано бе 550м. ново трасе и положен на 80 см. дълбочина водопроводен маркуч, отговарящ на съвременните изисквания. С това бе решено водоснабдяването на голяма част от селото. Проблемът бе решен положително

благодарение инициативата и на кмета на селото г-н Благой Дуев и работниците от програма „От социални помощи към осигуряване на заетост” /ОСПОЗ/. Същият благодари за оказаното съдействие от страна на управителя на "ВиК - Стримон" ЕООД г-н Васил Димитров и кмета на общината г-н Валентин Чиликов.



Министерство на образованието и науката **обявава**

Национален конкурс за детска рисунка на тема: **"Коледа"**.

Конкурсът ще се проведе в 28-те области на страната. Всяка област трябва да отличи

**КОНКУРС ЗА ДЕТСКА РИСУНКА НА ТЕМА „Коледа“**

по една рисунка по темата.

Избраните 28 рисунки ще бъдат отпечатани на коледни картички.

Във всяка област ще бъде сформирана комисия от художници, педагози, представител на РИО, която ще избере най-добрата рисунка на съответната област.

Условия за участие:

\* В конкурса могат да участват ученици от

всички региони на възраст от 7 до 18 години;

\* Допускат се до 2 творби по темата - изобразяване на традиции, празнично-обредни игри и костюми;

\* Размери на рисунките: не по-големи от 35/50; без паспарту;

\* Техники: пастели, акварел, темпера, масле-

ни бои, смесени техники, компютърна графика;

\* Участниците следва да посочат трите си имена, телефон, адрес.

Адрес за изпращане на рисунки: съответният регионален инспекторат по образование до **20.11.2006 г.**

За допълнителна информация (02) 9217452 - Д.Кралева.



Изглед към село Никудин



## СДЕЛКА ИЛИ НЕ !!!

Понякога при пътуване може да се влюбите в някой имот от пръв поглед, със сърцето си - заради панорамата или архитектурата на къщата. В други случаи е възможно разумът ви да е останал очарован от ниската цена и възможностите за спекулативна печалба при препродажба. По един или друг повод вие сте решили твърдо да закупите имот тогава - Кой са основните въпроси, които трябва да получат отговор преди подписването дори и на предварителния договор?

**Съществуват правни рискове**, касаещи по-начало сделките с недвижима собственост, които са особено остро проявени при селските имоти. Част от сделките се реализират чрез упълномощени лица. Това крие определени рискове за Купувача. За да не бъде измамен, трябва да се провери истинността на пълномощното чрез проверка в Нотариата и личен контакт с Продавача, ако е възможното имена, ЕГН, и др. Да не се разчита на устни уговорки.

Обърнете внимание дали по документа за собственост или на скицата не е посочено, че има неуредени сметки за регулация /друга формулировка е, че се придава или отнема квадратура/. Имайте предвид, че съгласно § 6 (5) от Допълнителните разпоредби към Закона за устройство на територията /ЗУТ/ не може да се извършват сделки за разпоредване с дворищнорегулационен

парцел, за който не са изплатени дължимите обезщетения за уреждане на сметки по регулация, когато такива обезщетения се предвиждат. Действащите към деня на влизане в сила на този закон териториалноустройствени, общи и подробни градостроителни планове запазват действието си. Съществуват обаче и други възможности, ако интересът на страните е да не се приложи влязлата в сила регулация. Има процедура, чрез която може да се върне старото положение в дворищнорегулационния план преди променените граници, но тя отнема време и е възможно при несъгласие на някой от съседите да се стигне до обжалване в съд.

Когато купувате част от имот, има няколко варианта:

1. Да изчакате преди това да бъде прекратена съсобствеността.
2. Да придобие идеални части от имота. Необходим е отказ по реда на чл. 33 от Закона за собствеността на останалите съсобственици да изкупят квотата, предмет на продажбата, при същите условия /цена/. Това съгласие може да бъде заобиколено, ако се използва друг вид правна сделка, а не покупко-продажба: дарение, прехвърляне срещу задължение за издръжка и гледане. Последниците обаче трябва да се разглеждат много се-риозно, защото може да се стигне до нежелани правни резултати във връзка с индиви-

дуална или семейна имуществена общност и претенции на бъдещите наследници на продавача за допълване на запазената част от наследството.

3. Да закупите реална част от регулирания имот. Това е допустимо единствено при спазване изискванията за минимални размери на регулираните имоти, които са различни за различни категории и видове населени места и включват както минимална площ, така и лице на имота.

Както е известно, при покупка на недвижим имот, който включва собственост или идеални части от такава върху земя, задължително се изисква скица на имота. Тя не е доказателство за собственост, но съдържа много важни обстоятелства, които се удостоверяват чрез нея при настъпила промяна след съставяне на документа за собственост /нотариалния акт обикновено/. Именно от скицата може да се види дали имотът е в регулация или не; каква е площта му; има ли неуредени сметки по регулация; кои са съседите и какви са границите. Когато имотът не е включен в застроителните граници, той трябва да бъде отразен в кадастралния план. Това също става с процедура, която отнема пари и време. Ако става дума за земеделска земя и имате намерения да строите, предстои ви сложна, скъпа и невинаги сигурна като резултат процедура по промяна на предназначението на терена. Не се радвайте колко е

близо до брега на язовира теренът, защото може да е във вододайна зона и никога да не построите на него мечтаната вила.

При покупка на застроен имот задължително е да се уверите, че освен фактически изградена къщата съществува и по документи. В противен случай купувате само дворно място със строителни материали, а по закон в бъдеще може да се наложи и да понесете санкции за намиращото се във вашия имот незаконно строителство.

### ДОБРЕ Е ДА СЕ ЗНАЕ

При всички огледи и срещи, свързани с евентуална бъдеща сделка следва да се изисква документ за самоличност (и за легитимност при необходимост) и документ за собственост на имота.

При покупко-продажби, наеми и др. без отлагане във времето да се сключват писмени договори. В тях освен всички договорености като цени, срокове и други задължително се вземат данните на страните по сделката. Преди да се подпише какъвто и да е документ, в това число и договор, да се прочете внимателно и задълбочено. Ако нещо е смуцаващо в клаузите, да не се подписва веднага.

Но всичко това не трябва да ви накара да се разделите с идеята да придобие имот, а само да заостри вниманието ви и да спести разочарования, след като премине еуфорията при покупката му.

## ОБЯВЛЕНИЕ

Общинска администрация Струмяни, с. Струмяни 2825, общ. Струмяни, обл. Благоевград, тел. 07434/31 08, на основание чл. 14 от НПКДС и Заповед № 814/14.11.2006 г.

### ОБЯВЯВА КОНКУРС:

1. За длъжността директор на дирекция "Информационни технологии и сигурност" в Общинска администрация Струмяни.

2. Минималните и специфични изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на длъжността са:

- образование: висше, образователна степен – бакалавър
- специалност – "Компютърни системи и технологии" и други в областта на информационните технологии
- минимален ранг – III младши
- професионален опит – минимум 5 години
- професионална област – в изброените специалности

3. Допълнителни изисквания за заемане на длъжността

- компетентност, свързана с познаване и ползване на нормативни документи
- управленска компетентност
- организационна компетентност
- комуникационна компетентност
- компетентност за работа с потребители
- компютърна компетентност
- други специфични изисквания за длъжността, съгласно длъжностната характеристика

4. Начинът за провеждане на конкурса: тест и интервю.

5. Необходимите документи, които следва да бъдат представени от кандидатите за участие в конкурса са:

- заявление по чл. 17 ал. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители;
- декларация от лицето, че е български гражданин, че не е поставено под запрещение, не е осъждано за умишлено престъпление от общ характер за лишаване от свобода и не е лишено по съответния ред от правото да заема определена длъжност;

- копие от документи за придобитата образователно – квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността;

- копие от документите, удостоверяващи продължителността на професионалния опит;
- копие от документ за самоличност;
- свидетелство за съдимост.
- други документи, свързани с изискванията за заемане на длъжността;

5. Документите следва да бъдат представени в деловодството на ОБА Струмяни от 16 до 30 ноември 2006г.

6. Списъците или други съобщения във връзка с конкурса ще се обявят на таблото за обяви и съобщения на входа на сградата на Общинската администрация. При представяне на копия от документи да се представят и оригиналите за сверка. Тел. за справка – 31 08.

7. Кратко описание на длъжността съгласно длъжностната характеристика – директора на дирекцията организира, ръководи и координира цялостната дейност на дирекцията.

8. Минималния размер на основната заплата за длъжността е 330.00 лв. Определя се съгласно Постановление на Министерски съвет № 168/07.07.2006 г.

## ОБЯВИ

### От "Енергоремонт - Кресна" АД, гр.Кресна

Уведомявам всички заинтересовани физически и юридически лица за инвестиционното си предложение за добив на баластра до 20 000 куб.м. годишно от остров в руслото на река Струма, разположен северозападно от маста над р.Струма, между Струмяни и Микрево. Информацията за инвестиционното предложение интересуващите се могат да получат всеки работен ден в община Струмяни

### От "Пандурски инженеринг" ЕООД, гр.Благоевград

На основание чл.4, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда на инвестиционни предложения за строителство, дейности и технологии

Уведомяваме всички заинтересовани физически и юридически лица за своето инвестиционно предложение за добив на баластра до 10 000 куб.м. годишно:

от островната част в руслото на река Струма разположена при вливането на Каменишка река в река Струма, в землището на с.Каменица, община Струмяни;

от островната част в руслото на река Струма разположена при вливането на реката преминаваща през с.Горна Крушица в река Струма, в землището на с.горна Крушица, община Струмяни.

Информацията за инвестиционното предложение интересуващите се могат да получат всеки работен ден в община Струмяни.



**Ф У Т Б О Л**

**Малеш излъга Велбъжд**

Малеш Микрево взе важна победа като гост над Велбъжд Кюстендил в мач от 16-я кръг на югозападната В-група. Футболистите от Кюстендил се хвърлиха много здраво в мача в предвид малкото точки в актива си. Това доведе до напрежение пред вратата на Андонов. След 20-та минута домакинята натиска бе овладян и Малеш започна да показва все по-добра игра. Така резултата на полувремето се запази нулев. След направените промени и в двата състава, играта се съсредоточи в средата натерена и голове опасности пред двете врати липсваха. В 70-та минута влезлият през втората част Русков бе



намерен добре в наказателното поле от Жежев. Русков не успя да улучи добре коженото кълбо и топката излезе в аут. В 78 мин. отново Русков проби отдясно и от нищожен ъгъл заби ефектен гол, който се оказа и победен за Малеш. За тази победа микревци заплатиха доста скъпо след като съдията нашари и двата отбора с незаслужени картони и за следващия кръг отпадат трима от момчетата на Мицански. Към лаза-

рета на Малеш се присъединиха Шопов и Жежев който се оплакват от болки в кръста и са под въпрос за следващия мач. Невъзстановени от травми са още Шаламанов, Юруков, Шекеров и вратаря Тилев.

Състав: Андонов, Хаджигаев, Шопов, Сандев, Станков, Океке, Бачев (87 – Бориков), Жежев, Мцански (46 – Атанасов), Илиев, Георгиев (60 – Русков).

**РЕЗУЛТАТИ ОТ 16-КРЪГ НА ЮГОЗАПАДНАТА В-ГРУПА:**

Пирин2001-Струмска Слава 2:1, Велбъжд-Малеш 0:1, Спортист-Люлин 4:0, Минерал-Урвич 0:2, Пирин/Рз/-Сл.герой 1:0, Бенковски-Чавдар 1:2, Септември/Сф/-Драгоман 2:0, Левски-Спартак-Балкан 0:2, Еледжик-Пирин/Бл/ 1:2, Германея-Септември/Сим./ 1:2.

**К Л А С И Р А Н Е**

ОТБОР	Г.Р.	Т
1. Спортист (Своге)	35 :6	40
2. Чавдар (Етрополе)	31 :14	38
3. Малеш (Микрево)	27 :11	34
4. Пирин (Благоевград)	30 :9	33
5. Септември (София)	28 :16	31
6. Балкан (Ботевград)	29 :17	28
7. Пирин (Разлог)	26 :19	27
8. Септември (Симитли)	28 :19	26
9. Люлин (София)	18 :26	24
10. Еледжик 99 (Ихтиман)	28 :23	22
11. Левски-Спартак (София)	20 :18	22
12. Пирин 2001 (Благоевград)	22 :21	20
13. Сливнишки герой (Сливница)	23 :19	17
14. Струмска слава (Радомир)	18 :22	17
15. Велбъжд (Кюстендил)	12 :16	15
16. Германея (Саларева баня)	20 :43	12
17. Драгоман (Драгоман)	11 :24	11
18. Урвич (Панчарево)	12 :37	11
19. Бенковски (Костинброд)	11 :25	10
20. Минерал (Рударци)	10 :54	3

**СТРУМА БЕЗ ТОЧКА ОТ ДВА МАЧА**

„Струма 2005” загуби две поредни гостувания в рамките на пет дни и инкасира десет попадения във вратата си. Първият мач бе срещу „Петрич 2005” в Петрич. Гостите от Струмияни успяха да отбележат цели четири попадения във втората част, но попаденията се оказаха недостатъчни дори за точка. Във вратата на „Струма 2005” бяха вкарани шест гола – пет от тях през първата част. За отбора на Струмияни се разписаха Й. Димитров – два, Хр. Златков – един, Б. Стоев – един. Втората среща бе в Ново Делчево срещу „Изстребител”. През първата част „Струма” отново допусна четири попадения, за които вина имаше и съдийската бригада. Съдията в този мач се превърна в главно действащо лице, след като показа два червени картона за гостите. В 80-та мин. след поредното неадекватно отсъждане на рефера нервите на гостите не издържах и съдията бе наобиколен от футболистите на „Струма 2005”. Така двубоя приключи преди изчитане на редовните 90 минути при резултат 4:0 за „Изстребител”. На стадиона никой не разбра дали мача бе прекратен или съдията отсъди по-рано край на срещата.

**11 ноември - Мчц-и Мина, Виктор и Викентий Преп. Теодор Студит; Мчц-а Стефанида**

Именници: Минчо, Мина, Минка; Виктор, Виктория; Викентий.

На 11 ноември православната църква отбелязва празника на Свети Мина, известен като чудодееен лечител и прочут със смелостта си воин. Смята се за патрон и покровител на всички народни лечители, знахари, войни, както и на хората, поели на дълъг път. Св. Мина закриля и жените, затова на този ден те се молят пред иконата на светеца за здраве на децата си, за радост и благополучие на дома.



Св.Мина е натоварен с мисията да бъде господар на вълците – да ги пуска и да ги прибира. Неговият празник бележи средата на т. н. Вълчи празници – от Архангеловден до Коледни Заговезни, времето в което вълците бесуват. (Последния ден е на Куцулан – най-страшният вълк, който върви последен в глутницата).

**УВЕДОМЛЕНИЕ**

Дирекция “Социално подпомагане” – Струмияни, уведомява правоимащите лица от община Струмияни получили и нереализирали правото се съгласно

Наредба № 5/30.05.2003г. на Министерството на труда и социалната политика, че периода за реализация на ваучери затвърдо гориво за отоплителен сезон 2006/

2007 изтича към 31.12.2006год.

След тази дата ваучерите за твърдо гориво няма да могат да се реализират при никои търговец на твърдо гориво. Приканваме правоимащите и техните близки да проявят по-голяма активност при намиране на подходяща фирма. Ето и фирмите, с които има сключен договор за доставка на твърди горива: „Топливо”АД/

гр.Сандан ски, 07462654 СД „Миховци” с. Струмияни  
ЕТ „Мая Ивано-ва Блиц 94” гр. Кресна, 07434/2069  
ЕТ „Дита – Димитър Ташев” гр. Петрич, 0888/858984  
ЕТ „Атанас Кусов” с. Белица, 0888/858984  
ЕТ „Емил Стоя-нов 2003” гр. Кресна  
„К.Супорт” ООД с. Струмияни, 07434/2069  
„Мелник 99” АД гр. Сандански, 0746/32280

**КОЛЕДНИ ЗАГОВЕЗНИ**

Когато мине голямата задушница и Архангеловден, идват и „Коледните заговелки” – така се нарича денят преди да се започне постенето, когато за последно се яде блажно. За Коледните заговезни се коли голяма кокошка, която се готви с кисело зеле. Приготвят се и пълнени чушки с боб и много мазнина. Точи се и вита баница с тиква – „тиквеник” с много орехи. След вечерята стопанката измива и скрива дървената лъжица, с която е сипвала блажно, като не трябва да я пипа 40 дни – чак до Коледа – тогава става „отговяването”.

За „отговяване” хората се приготвят още от Никулден. Мъжът в къщата хваща няколко врабчета, стопанката ги попарва, почиства и соли. После ги нанизва на конопена връв и провесва наниза на прохладно под стрехата, за да съхнат. За Коледа врабците стават сухи чирози. Когато се върнат от църква, стопанката къса връвта с пилците и на всеки дава парченце – на момчетата – крилце, а на момчетата – копанче. Това се прави, за да могат постещите да се „смърсят”, след което могат да седнат на трапезата и да вкусят от блажните ястия.

**ПОКАНА**

Общински администрации Струмияни, Кресна и Сандански канят жителите на трите общини на празнична утринна на 11 ноември /събота/ от 9.00 часа, която ще се отслужи в новоизградения храм „Св. Мина”, намиращ се в землището на с. Плоски край главен път Е-79, срещу мотел „Драг Далас”. Паралелно по главен път Е 79 на територията на трите общини ще бъде разпръсната осветената захар, с цел „облажване” на пътищата за намаляване на пътно-транспортните произшествия.

След църковната служба ще бъде раздаван безплатен курбан за здраве. График за пътуване: първи курс- 8:30 от авт.спирки в Струмияни, Микрево и Илинденци; Втори курс-12:30 от същото място

**На безплатен телефонен пост - 0800 11 421 може да подавате вашите мнения, предложения и сигнали.**

Главен редактор: Мария Панайотова

Редакционна колегия: Ели Подгорска, Венета Петрова, Соня Тодорова, Величка Чорбаджийска, Георги Жежев, Людмила Султова  
Адрес: 2825 Струмияни, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani\_press@abv.bg.